
 

ПРОТОКОЛ № 1 

першого організаційного засідання громадської ради при 

Компаніївській районній державній адміністрації 

 

смт Компаніївка                                                                           5 березня 2018 

 

Присутні: члени громадської ради при районній державній адміністрації 

(список додається),  

Запрошені: керівник апарату райдержадміністрації Володько Н.І., голова 

Компаніївської громадської організації «Благодійний фонд «Перемога»» - 

Вороний О.Л., голова Компаніївської громадської організації «Вулик ідей» - 

Даум К.В.  
 

1.  Відкриття засідання. 

 Засідання (на правах головуючого на установчих зборах з обрання 

персонального складу громадської ради) відкрив Ю.Маслюков, який зачитав 

протокол установчих зборів з обрання персонального складу громадської 

ради, та оголосив про те, що повноваження членів громадської ради нової 

каденції є легітимними та привітав присутніх з початком роботи громадської 

ради при Рівненській районній державній адміністрації. 

 

2. Затвердження порядку денного і регламенту першого засідання 

громадської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 

Маслюкова Ю. Г. щодо прийняття за основу проекту порядку денного та 

регламенту проведення першого засідання громадської ради. 

 Результати голосування щодо прийняття за основу проекту порядку денного  та 

регламенту першого засідання громадської ради: 
«за» - 8 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 

ВИРІШИЛИ: 
прийняти за основу проект порядку денного та регламенту першого засідання 

громадської ради при Компаніївській райдержадміністрації. 
  

Порядок денний: 

 

 1.Обрання голови громадської ради при районній державній 

 адміністрації. 

 2.Обрання заступника голови громадської ради при районній державній 

 адміністрації. 

 3. Обрання секретаря громадської ради при райдержадміністрації.  

  

 



 

 1. СЛУХАЛИ: 

Маслюков Юрій Григорович запропонував порядок денний першого 

організаційного засідання громадської ради при районній державній 

адміністрації: 

 1.Обрання голови громадської ради при районній державній 

адміністрації. 

 2.Обрання заступника голови громадської ради при 

райдержадміністрації. 

 3. Обрання секретаря громадської ради при райдержадміністрації.  

 

Маслюков Ю.Г. запропонував визначити процедуру голосування за 

кандидатів на посаду голови та секретаря громадської ради при 

райдержадміністрації. 

Голосували: 

таємне «ЗА» - 0 

відкрите 

(рейтингове) 
«ЗА» - 8 

Результати голосування : 
«за» - 8 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 
Вирішили:  

За рішенням членів громадської ради голосування відбуватиметься відкрито. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Стецюк Орина Іванівна запропонувала обрати головою громадської ради при 

Компаніївській райдержадміністрації Маслюкова Юрія Григоровича. 

Інших кандидатур запропоновано не було. 
Результати голосування за обрання головою громадської ради при райдержадміністрації 

Маслюкова Ю.Г. 

«За» - 8 

«проти» - 0 

«утрималися»- 0 

Вирішили: 

1. Обрати головою громадської ради при районній державній адміністрації 

Маслюкова Ю.Г. 

 

2.  СЛУХАЛИ: 

Маслюкова Ю.Г. – голову громадської ради, який запропонував обрати 

заступником громадської ради при райдержадміністрації Штундур І.К. 

Інших кандидатур запропоновано не було. 
Результати голосування за обрання заступника голови громадської ради при 

Компаніївській райдержадміністрації Штундер І.К. : 

«за» - 8 

«проти»- 0 



«утрималися»- 0 

Вирішили: 

2. Обрати заступником голови громадської ради при райдержадміністрації 

Штундер І.К. 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Маслюкова Ю.Г. – голову громадської ради при райдержадміністрації, який 

зазначив , що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03 

листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики», зокрема, п. п.13 функції 

секретаря громадської ради може виконувати працівник структурного 

підрозділу сектору організаційної роботи, інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю, який не є членом громадської ради. Прошу 

вважає кандидатурою на посаду секретаря громадської ради при 

райдержадміністрації – головного спеціаліста сектору організаційної роботи, 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату 

райдержадміністрації Малецьку В.В. 
Результати голосування за обрання секретаря громадської ради при райдержадміністрації 

головного спеціаліста апарату райдержадміністрації Малецьку В.В. 

«за» - 8 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 

 

Вирішили: 

3. Обрати секретаря громадської ради при райдержадміністрації головного 

спеціаліста сектору організаційної роботи, інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації Малецьку В.В. 

 

Головою громадської ради запропоновано зробити перерву 10 хв. та 

продовжити друге засідання  

 

 

Голова громадської ради 

при райдержадміністрації                                  Ю. МАСЛЮКОВ 

 

 

Секретар громадської ради  

при райдержадміністрації                                    В. МАЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРОТОКОЛ № 2 

першого організаційного засідання громадської ради при 

Компаніївській районній державній адміністрації 

 

смт Компаніївка                                                                           5 березня 2018 

 

Присутні: члени громадської ради при районній державній адміністрації 

(список додається), 

Запрошені: керівник апарату райдержадміністрації Володько Н.І., голова 

Компаніївської громадської організації «Благодійний фонд «Перемога»» - 

Вороний О.Л., голова Компаніївської громадської організації «Вулик ідей» - 

Даум К.В.  

 

Продовження засідання (після перерви). 

  

Порядок денний: 

 

 1. Про Положення та Регламент громадської ради. 

 2. Розгляд проекту плану роботи громадської ради при районній 

 державній  адміністрації на 2018 рік. 

3. Про включення до складу колегії районної державної адміністрації 

голову громадської ради при райдержадміністрації. 

4. Різне. 

 

 1. СЛУХАЛИ: Маслюков Ю.Г.- голова громадської ради при 

райдержадміністрації, який зазначив, що необхідно затвердити рішенням 

громадської ради при райдержадміністрації Регламент громадської ради та 

надати для затвердження голові райдержадміністрації Положення 

громадської ради.  

Інформувала: Малецька В.В.- секретар громадської ради при 

райдержадміністрації зачитала попередньо опрацьований Регламент та 

Положення громадської ради. 
Результати голосування щодо затвердження  Положення та Регламенту громадської ради  

 «за»- 8 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити Положення та Регламент громадської ради при 

райдержадміністрації. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Маслюков Ю.Г. - голова громадської ради при райдержадміністрації 

зазначив, що відповідно до регламенту громадської ради, робота громадської 



ради проводиться за перспективними (річними), поточними (квартальними) 

планам и, які затверджуються громадською радою. 

 Плани роботи громадської ради на рік затверджуються громадською 

радою на своєму засіданні. 

 Рішення громадська рада може ухвалювати також шляхом електронних 

консультацій між членами громадської ради. Ініціювати таку форму 

ухвалення рішень може голова та секретар громадської ради.  

 Процедура ухвалення рішень шляхом електронних консультацій 

передбачає:  

1) розсилку головою/секретарем громадської ради кожному члену 

громадської ради проекту рішення з використанням електронної пошти; 

2) встановлення терміну для надсилання членами громадської ради власних 

зауважень та пропозицій до проекту рішення; 

3) узагальнення пропозицій та зауважень; 

4) підготовку та розсилку головою громадської ради кожному члену 

громадської ради остаточного варіанту ; 

5) голосування членів громадської ради щодо остаточного варіанту проекту 

рішення шляхом висловлення своєї позиції через електронну пошту;  
  

ВИСТУПИЛИ: 
1. Малецька В.В. озвучила для присутніх проект плану роботи громадської 

ради на 2018 рік. 

2. Вороний В.О., який запропонував внести до плану роботи громадської 

ради  питання: Про роботу відділу містобудування,  архітектури та 

будівництва райдержадміністрації – форми роботи, плани та перспективи 

змін генеральних планів населених пунктів району. Заслухати відповідь на 

питання про перебування на балансі збудованого в смт Компаніївці 

Монументу Героям України.   

3.  Малецька В.В. запропонувала в 5-ти денний термін членам громадської 

ради надати свої пропозиції щодо внесення питання до плану роботи 

громадської ради (можна в електронному варіанті) . 
ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” - 8 осіб;  

„проти” - 0;  

„утрималося” - 0. 

  

ВИРІШИЛИ: 
2. Членам громадської ради подати пропозиції до плану роботи громадської 

ради при райдержадміністрації на 2018 рік до 12 березня 2018 року. 

3. Прийняти рішення шляхом електронної консультації. 
  

 3. СЛУХАЛИ: 

Інформувала: 

  Малецька В.В. – секретар громадської ради при райдержадміністрації, яка  



 запропонувала направити лист-клопотання до райдержадміністрації щодо 

включення голови громадської ради Маслюкова Ю.Г. до складу колегії при 

райдержадміністрації: 

 «На підставі п.12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого 

Постановою КМУ від 03.11.2010№996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики», відповідно до 

абз.2 пункту 45 Регламенту Компаніївської районної державної адміністрації, 

затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 червня 

2015 року № 158-р «Про Регламент Компаніївської районної державної 

адміністрації», абзацу 4 пункту 6 Положення про колегію районної державної 

адміністрації , затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації 

від 04 жовтня 2011 року № 811-р «Про нову редакцію Положення про 

колегію районної державної адміністрації», п.1 частини 5 Розділу ІІ 

Регламенту громадської ради при райдержадміністрації та з метою 

покращення показників районної державної адміністрації щодо взаємодії з 

громадською радою, направити лист голові райдержадміністрації з 

рекомендацією включити до складу колегії райдержадміністрації голову 

громадської ради при районній державній адміністрації Маслюкова Ю.Г.» 

ГОЛОСУВАЛИ: 
„за” - 8 осіб;  

„проти” - 0;  

утрималося” - 0. 
  

ВИРІШИЛИ: 
 4. Направити лист-клопотання до голови райдержадміністрації щодо 

включення голови громадської ради Маслюкова Ю.Г. до складу колегії при 

райдержадміністрації. 
  

4. СЛУХАЛИ: 

Маслюкова Ю.Г.- голову громадської ради, який запропонував призначити 

дату наступного засідання громадської ради на 16 квітня 2018 року. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
„за” - 8 осіб;  

„проти” - 0;  

утрималося” - 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 
5. Провести наступне засідання громадської ради 16 квітня 2018 року о 

14.00.год в залі засідань Будинку Рад. 

 

Голова громадської ради 

при райдержадміністрації                                  Ю. МАСЛЮКОВ 

 

 

Секретар громадської ради  

при райдержадміністрації                                    В. МАЛЕЦЬКА 
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